

SURFLEAN PROTECT

FINISHING FIBREPROTECTIVE PRODUCT FOR TEXTILES AND SUEDES, SUITABLE FOR WETCLEANING.

SURFLEAN PROTECT is a resinated compound with emollient properties.

Whitish liquid Characteristic perfume pH value (20°C): 4 Density (20°C): 1 g/cm3 Freezing point: < - 3°C Biodegradability: over 90% Phosphorus (P) content: totally free Excellent solubility (also in cold water)

SURFLEAN PROTECT protects fibers because of its composition and prevents shrinkage during drying cycle. It restores body to garments, has an excellent softening power and assures easier ironing. SURFLEAN PROTECT removes static electricity from synthetic fibers and gives a pleasant fragrance.

Thanks to its particular formulation SURFLEAN PROTECT can be used as a finishing product (added to the last rinse) or in combination with SURFLEAN A or SURFLEAN B in the washing cycle to improve fiberprotective power and to restore brilliant textile colours. SURFLEAN PROTECT is suitable for all washing systems, and particularly for wetcleaning.

Dosage: 10-20 gr SURFLEAN PROTECT on Kg of goods or 3-8 gr SURFLEAN PROTECT per liter of water.

SURFLEAN PROTECT can be stored for 1 year. Tightly close after use. Store in dry room and protect from frost!

Plastic containers of 10 and 25 Kg. 20 Kg ecobox

830110 = 10 Kg 830120 = 20 Kg 830125 = 25 Kg

Our advices contained herein regarding the use of our products provide general information only without ensuring technical properties. Any influence on fabric is subject to self-determination and therefore in the users own responsibility. Our suggestions are to the best of our knowledge and no liability can be derived thereof.